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A CATALOGUE
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] £

Antique and Modern
SILVER

INCLUDING

Georgian and other Tea and Coffee Services, Cake Baskets. Cups

and Tankards, Sets of Candlesticks and Candelabra, Salts and

Muffincers, an Elizabethan Spoon, King’s Pattern and Plain
Table Plate.

SHEFFIELD and other PLATED WARE

COMPRISING
Sets of Candlesticks and Candelabra, Entree Dishes, Tea and
Loffee Services, Trays and Salvers, Cake Baskets, Cruet Frames,
Table Services of Spoons and Forks and Sets of Dessert and Fish
Knives and Forks.

JEWELLERY.

@be Property of a Gentleman, by order of Executors, amd other sonrers.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE

At Their GREAT ROOMS, 73, NEW BOND STREET. W.1
OoN

TUESDAY, 11th SEPTEMBER, 1928

AT ONE o'cLOCE.

May be viewed Monday prior to Sale (10 to 5).
Catalogues may be obtained from the AUCTIONEERS, at their
Great Rooms and Offices, 73, New Bond Street, W.1.

SaMmMvEL STEPHEN LTD, NORWOOD, Lonpoxn, B.E.18.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FIVE LARGE AUCTION ROOMS and WAREHQUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

SecoND,—No person to advance less than 1s. ; above five pounds,
5s.; and so on in proportion.

Tuirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller,

Fourt.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sale; Mgessrs, Puinuirs, Son & NEALE not
being responsible for the correct description, genuineness
or authenticity of, or default or defect in, any lot ; and
making no warranty whatever.

SixtH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above conditions
the money deposited in part of payment shall be for-
feited ; all lots uncleared within the time aforesaid
shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) and expenses attending such re-sale shall be
made good by the defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.
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A CATALOGUE.

On TUESDAY, 11th SEPTEMBER, 1928,

AT ONE O'CLOCKE.

PLATED WARE.

An engraved coffee pot, 6 dessert knives, 6 forks, 8 pairs of
nut erackers, and a fruit bowl

Three oval engraved dish covers

An engraved vase, fitted for eleetrie light

An oval hot water meat dish and cover

A shaped dessert stand with stags on base, a spoon warmer,
and a pickle frame

An octagonal engraved tea tray with pierced border

A curling tongs and lamp in square box, fluted bread basket,
earver and steel in case, and a double cigar and cigarette
box

Twelve table forks, 6 dessert spoons, ash tray, and 2 water
jugs

A set of 4 gadroon edge decanter stands

Two pierced decanter stands, 3 bowls, a coffee pot, and a
table candlestick

A circular vegetable dish and cover with 2 liners, a water
jug, and a glass mounted claret jug

Six King's pattern fluted serving spoons, 2 child’s cans,
gravy spoon, soup ladle, 28 pieces of spoons and forks,
and 10 salt cellars

An oval beaded edge hot water meat dish and cover

A 8-handled flower bowl, a coffe pot, fluted cup, and a flat
candlestick

A circular engraved tea kettle with stand and lamp

A set of 4 plain oval entree dishes and covers with movable
handles, forming 8 dishes

An oval 2Z-handled tea tray with chased edge
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Two oval egg frames, 2 fruit spoons in case, 9 fish knives,
2 gravy spoons, a skewer, a butter spade, and a cream
ewer

Two small oblong gadroon edge chop dishes and covers

Twelve ivory handled dessert knives and 12 ditto forks, and a
12in. shaped and engraved salver

Twelve fish knives with carved pearl handles, and 12 ditto
forks, fitted in case (a.f.)

An oblong inkstand with 2 bottles and stamp box

A chased and engraved tea and coffee service, in 4 pieces

A coffee pot, a fluted teapot, and an engraved ditto 9 v

A syphon stand, 2 coasters, a small cake basket, and 7
bottle stands g

A 6-hole egg cup stand with cups, 8 toast racks, 2 sandwich

boxes, a lamp stand with lamp, a 2-handled strai_uﬁi:

small engraved cup, and a cocktail shaker -
A small teapot, a ditto coffee pot, a sugar bowl, and a pair of
egg-shape mustard pots

JA large pewter water jug and cover, another (a.f.), a quart

tankard, half-pint ditto, and 3 ditto hot water plates

\ Al B /- & _J;?m oval tray, an oval 2-handled rosewater dish surmounted

T8

T

85

B

b
89

by lion, and 2 eireular hot plates
A morocco covered eanteen of table plate and cutlery in 66
pleces

Twenty-four pieces of table plate, 3 pairs of knife rests, a ./

dish cover, and a candlestick ¥
A pair of old Sheffield {!H.Ildflﬂh]’ﬂ j‘ /&
A large Sheffield waiter =
Two ditto souflé dishes ° 4 11
A large engraved tea kettle, stand and lampZ o

{3

and cover, a preserve jar holder and cover, a glass ditto/

A pierced oval cake basket with swing handle, & muffin dish / o
o

with plated cover
A plain teapot, a brass coffee machine with stand and lamp,

/

2 tea strainers, 4 copper fern pots, 12 table forks, 12 /

dessert ditto, and a pair of carvers
A set of 6 silver coffee spoons in case, a pair of ditto circular
salts and spoons, in case /f

A T

A mahogany canteen of cutlery, coni}nining 82 pieces -4 4 Ky
I g

A small oblong cigarette box /4 /=

A set of 6 egg spoons, and a pair of tongs in case, 6-division

= ¥ - - d".’ "l
toast rack, pair of salad servers, serviette rings, and a _,.-"II

brass table bell

/
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00 A Sheffield epergne with 4 branches, with 4 dishes f'r

91 A hammered over 2-handled oval tea tray, on claw feet

92  An inkstand with 2 receivers, surmounted by dolphins, fitted 2| [ '~
barometer in centre -{1 diatrt

924 A flower stand and a liqueur tray

93 An old Sheffield egg frame with 6 eups, and a ditto old
Sheffield bread basket

94 A pair of oval engraved entree dishes and covers with floral 1 2 -~

edges
05 Six dessert forks, 5 dessert knives, 2 pepper castors, and 6
silver mounted spirit decanters e

')

96 A service of rat-tailed table plate, consisting of 18 table 7
forks, 12 table spoons, 12 dessert spoons, 12 dessert _
forks, 11 tea spoons, 6 coffee spoons, mustard ladle, a jam = |
spoon, 2 sauce ladles, 2 grvay spoons, a soup ladle, 18
ivory handled steel table knives, 11 cheese knives, 2
carving knives, a fork, and a steel fitted in oak case

97 An old Sheffield plated standard candelabra for 3 lights 1

08 A SET oF 5 OLD SHEFFIELD PLATED AND SHAPED DJsi'I*. ’
COVERS IN SIZES f

99 A small oval engraved tea tray with fluted border -

100 A circular engraved beaded edge vegetable dish with cover
and division, a ecircular bread basket, and a pierced
dessert dish

101 A chased coffee pot, and 2 oval fluted candlesticks

102 A SET oF 6 CHASED TABLE CANDLESTICKS, 2 FITTED WITH 3-| |
LIGHT BRANCHES TO FORM CANDELABRA 1 f

103 A pair of old Sheffield plated entree dishes and covers |1/ 7 P

104 Twenty-two ivory handled 2-pronged steel forks, 2 dec anter
stands, and 2 bread baskets

105  An old Sheffield egg frame with 4 eups and 4 spoons, an oval |
salver, and a plain 2-handled cup &

e

i

106 A SERVICE OF Ivory HANDLED TABLE CUTLERY, CONSISTING _-
oF 34 TapLe Kxives, 36 CoeEeEsE KNIVES, AND 5 PAIRS OF

CARVERS

107 A pair of oval beaded and engraved entree dishes, covers and -
Warmers

108 A table dessert service, consisting of a dessert stand on plate, |

and plate glass plateau with 4 glass dishes, and a pair of .ff_‘
epergnes to match with glass dishes

109 A large oval-shaped and chased 2-handled tea tray

110 A pair of plain eircular 2-light candelabra
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114

115
116
117
118
119
120

121

122
123
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A pair of square base tall table candlesticks, decorated with

ram’'s heads and festoons

A set of 18 pearl handled dessert knives, and 18 ditto forks,
fitted in case

A plain pattern service of spoons and forks consisting of 11

table spoons, 12 table forks, 12 dessert forks, 7 dessert ,
spoons, 5 sauce ladles, a soup ladle, a gravy spoon, 8

marrow scoops, 1 cheese scoop, and 6 pairs of nut crackers

A set of four 3-legred sauce boats with gadroon and shell f! :

borders
A pair of syphon stands, and a 2-handled rose bowl
A condiment sct in 5 pieces “

A pair of entree dishes, covers and warmers f :

Two 18in. oval tea trays e

Eight large 2-handled sugar bowls

A dish cover, a circular warmer, a cruet frame, bottle frame,
a christening cup, and 4 other pieces and 2 bowls

-

@he Property of 1 Gentleman,

A pair of chased Sheffield 3-light candelabra, on circular
bases

An octagonal pierced gallery 2-handled tea tray

An oblong wire work basket with gadroon imrdef(i a pair
of oval pierced bread trays

An oblong gadroon edge biseuit box, a 3-tier cake stand, egg

boiler with lamp. and a bottle stand
A pair of lyre-shape 5-light candelabra, on oval bases | /,

|‘::II ’{5—/—-’ 125
\ y ;{ O, ‘12(’: JA set of 4 ditto eandlesticks F
B et P

128

-

129

1350

131

182

An engraved oval gadroon edge 2-handled tea tray, and an
oblong tray on folding stand

A plain teapot. a coifee ditto, a plated rim ice pail with bottle
holder, and a figure supporting rack with 9 mother-o’-
pearl handled dessert knives

A silver shaving mug, a jar cover, a silver rim (%oz. 35),
a plated lamp, a ditto lighter, a bottle stand, a handle

A set of 5 Venetian glass goblets with gilt and raised floral
decoration, and a ditto elaret jug to match in case

A set of 12 ditto hexagonal dessert plates, and a ditto dish
with gilt and floral decoration in case

A Vienna coffee set with marone and gilt decoration panels
of figure subjects consisting of coffee pot, sugar basin,
eream ewer, and 4 cups and saucers in case



133

134

135

146

137
138

139
140
141
142
143
144

145

146

147

148

149

150

151
152

9

Nine Crown Derby and other decorated china cups and

saucers, and a Vienna plate

A gros bleu and gilt Coalport china 2-handled boat shape
flower holder, decorated in panels of river scene and
flowers, a 4-hole flower holder, a yellow and gilt Woreester
bottle and stopper, a ditto Crown Derby oval box and

cover, and a Worcester lavender jar
A thurawood and inlaid oblong tea caddy

SILVER—AT PER OUNCE.

A large bevelled glass table mirror in chased open-
work silver frame

A small oval ditto "

A large silver-mounted plmtu,g,ruph i'lmm: nnd 5
smaller ditto, various i

A trumpet shape table centre mth 3 branches
holding sweetmeat baskets

A large oblong cigar box

A cigarette ditto

A pair of pillar Land!e&tlfkb on {nal bﬂ.&-[‘b W|th
headed edges ... @TOSS

A large circular 2 hand]{d rose lmw set with
enamel and lapis lazuli, and wire netting top

A large 8-handled cup with horn handles gross

A pair of table shape jewel boxes, fitted cach with
drawer, chased in cupid heads, and another in
the form of a grand piano

A chased oblong jewel box to nmt(h ;md a (Ilttn
scent bottle case fitted with bottles

A chased and pierced oblong cake basket. and a
circular openwork sweetmeat tazza

Two pairs of trumpet shape flower vases, and one
other

A pair of silver-mounted scent bottles, a pair of
dwarf candlesticks. a pair of ditto inkpots, a
large glass match holder with silver rim, and
a cigar lighter on square moroceo covered base

A pair of Adam design 5-light candelabra, on square
bases

A pair of Corinthian column candlesticks

A plain Georgian tankard and cover

oz, dwi.

all at
all at

all at
all at

all at
all at

38—10

all at

all at

all at

all at
all at
15—10



1353

154

160

161

162

163

164
165

166
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SILVER—AT PER OUNCE.

A pierced circular biscuit jar and cover with green
glass liner, an oval fluted tea caddy, and a
small engraved cup . »

A chased tea and coffee service, mnamtmg ui‘ a
teapot, coffee pot, milk jug and sugar basin

gross

A large Corinthian column table lamp, fitted for
electric light .

A pair of pillar candlestic I-Ls on square ba:;ca. a pair
of ditto on circular bases (gross, 890zs. 10)

A chased tea set in case, consisting of a teapot,
sugar basin, cream ewer and sugar tongs gross

A set of 4 circular salts, on lion head and claw feet,
and spoons for same, in case :

A large coromandel wood and silver- mmm’md mgar
box, and a small oak and silver-mounted
cigarette box .. i

A cigar case, another, qma]lvr 8 mﬂt-:-hl'u'n: ]I.ﬂld{'l"i,
a cigar cutter and ash tray combined, and a
bowl ash tray with tilting lid ' e

Two large circular inkpots, a letter balance, a pen-
wiper, a pin cushion, a glass and silver rim
cigar holder, a small ash tray, a blue glass and
silver serviette ring, and a smﬂ]liug salts bottle
in silver heart case 3

A set of 4 oval 2-handled salts, a pau' uf ]}P])])Pl*
pots. in case, a vase shape ditto, an oval en-
graved mustard pot, glass liner, a chased ladle
(no handle), an openwork serviette ring, and a
small 4-handled cup ... ... QTOSS

Four Prince of Wales’ feather haml]ed skewers,
6 souvenir handled coffee spoons, and 3 wine
labels

A circular stand w1t]1 Iarﬂp :

Three chased trinket h(!xos, various, a ::i-]mL slmp-:
pocket with chain, a card case, a triple heart
shape sweetmeat dish, and a letter rack

Four card cases, a praver book with silver cover,
a small card case, and a chased purse ...

oz. dwi,

20— 5

98— 5

all at

all at

18—15

25— 0

all at

all at

14—15

18— 5
20—10

17—10

all at
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168

169
170
171
172

173
174

175
176
157
178
179

180

151
152
153

184
185
186
187
158

189

11
SILVER—AT PER OUNCE.

A pin box, a long scent bottle, shoe lift, button
hook, a silver covered toilet box, boat shape pin
cushion, 2 sovereign purses, a matchbox, a
cigarette holder case, small oval photograph
frame, 2 coloured glass and silver-mounted
scent bottles, a smaller ditto, and an elephant
pin cushion

Two heart shaped toilet boxes, and a eircular chased

Three oval boxes, 4 scent bottles, and an inkstand

Two chased toilet mirrors

Four antique table spoons, and a clmes:: SCOOP

Six Scoteh sauce ladles, pierced sugar tongs, and a
SUgAr spoorn

A toast rack with lamp um[er .

A plain soup ladle, a marrow scoop, and tlm
3-legged Georgian salt cellars o

A shaped and engraved Victorian teapot ...

A festooned water jug =

A stationery case with silver galt mmmts

Six ivory-handled dessert knives and 6 ditto forks

Ax OBronG SHAPED AND ENGEAVED GEORGIAN
TEAPOT, WITH INSCRIPTION ON BASE

A Viectorian fiddle pattern table service, LU]IBIS‘I:lng
of 12 table forks, 12 table spoons, 18 dessert
forks, 6 dessert spoons, 28 tea spoons, a soup
ladle and a gravy spoon

Twelve engraved fish knives with lvur;i,r hamﬂ{‘s

A tall square base table lamp with eut glass receiver

An antique fnreign silver gilt festooned tankard
(17 ozs.)

A 8-handled hnlng cup mu;i a 2- lland]ed cup

A circular chased teapot

An engraved egg frame with 6 cups und 'El spoons

Six plain ivory-handled dessert knives and 6 ditto
forks :

Two Georgian table spoons. 8 dlttu f{;-rhs 4- tlc-:-s.f. rt
spoons, and 6 ditto forks

Eight dessert forks, and 6 King's pﬂt tnu h:a
spoons

0z. dwt.
all at
20— 0
all al
all at
11— 0
T—10
12—10
12— 0O
24— 0
11—10
all at
all at
17—10
. 120— O
all at
all at
all at
23—10
287 —10
25— 0
all at
87— 0
19—10
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191
192
193
194

195

196

197
198

199
200
201
202

208
20
205
206

207

208
209
210
211
212

213

12
SILVER—AT PER OUNCE.

A circular Georgian gadroon edge mustard pot
with blue glass liner and spoon

An antique muffineer -

Twenty-four King’s pattern table fmk‘i

Eighteen ditto o

Six ditto table spoons, a tart server, 4 tea spoons,

2 pickle forks and 6 nut picks .

A pair of pillar candlesticks, a pair uf dmﬂi dlttﬂ,
a pair of openwork flower vases with green
elass holders, in case

A moroeco dressing bag with [Jla,t[{[ muunted flt-
tings, 2 silver back hair brushes, 2 clothes
ditto, a button hook, shoe lift, 4 combs, shoe pin
cushion, trinket box, a seent bottle, and a toilet

An oblong cigarette box, and a square ditto

Six silver-mounted scent bottles, 3 others, and 3
boxes

A 2-handled cup, on t.n'(,u];.u* base ...

A ditto tazza ...

Another 5

A large oval boat shﬁ;m 2- .*mridird soup !ws&n cmd
COTET -

A fluted tea krttlr *111d s‘tfmd

Thirty-two pieces of silver-handled rutifrv

A timepiece in silver case =

A card case, 3 ash trays, various. stamp box,
matchbox, paper knife, skewer, salt spoon,
miniature pepper pot, serviette ring, plated
soup ladle, and 4 other pieces

A cream ewer on square base, and a Georgian
pepper pot

A circular pierced cruet frame and 2 hu‘ttlcs

Sixteen antique tea spoons and a soup ladle

A George I1I. toast rack and a beaker

An embossed foreign silver coffee pot (85 ozs.)

An oak and silver rim salad bowl and servers, and
a silver-mounted claret jug

A George III. candlestick, with Sheffield 3- llgh’c

candelabrum branch

oz. dwt.

— 5
2—15
T3—10
55— 0

35— 0

all at

all at

afl at

16— 0
19—10

vee 101—-15

60—10

all at

all at

13—15
18315
all at
all at

all at
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215

216
217

218

219
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222

223
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228
229
230
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SILVER—AT PER OUNCE.
0%, dt.
A pair of dwarf pillar candlesticks, a plmtﬂgmpll
frame, and a buttor hook
A case containing dessert knife and fork, tt a4 SPOoT,
coffee ditto, dessert ditto and fork. serviette
ring and a knife, and 7 silver-handled dessert
knives = o5 e il gl
A small antique coffee pot .mrI a pepper pot gross 99— 0
A small lady’s dressing bag with silver gilt fittings
and outer cloth case ... . all at
A plain old Sheffield chocolate pnt W 1t]1 {-eurrrmn
silver stand and lamp (weight of silver 8 D?‘-L} all at
Four circular pierced salt cellars with blue glass
liners, a small oblong salver, and a small
Georglan cup e : . 12— 0
Eighteen engraved fish knives v.ﬂ;ll ivory lmnt[]es all at
A large shell shaped basket with shell border,
dolphin feet and mask handle .. .- 1828— 0
A tortoiseshell and silver toilet service, consisting
of 2 hair brushes, 2 hat brushes and a mirror  all at
A cireular vegetable dish with division and ivory

handle ¥ - ... net weight 63—10
An Elizabethan spoon, {tht‘ mua all at
An antique flat-handled table spoon, date 1700 . all at
Two ecireular octagonal column foreign silver

candlesticks all at

Eight Dutch silver ornaments

JEWELLERY.

The Property of a Gentleman,

A gold curb bracelet, a link chain ditto, and another, set
with stones

Another, set with turquoise, a chain ditto with 3 charms,
v Good Luck ” ditto, a small oval gold locket, and a
circular ditto

A 7-stone diamond and pearl half-hoop ring

A 5-stone ditto (one pearl missing). and a small single-stone
diamond ring



236
237

238

239

240

245

247

248

14

A pair of diamond and coral cluster euff links, and 3 ditto
studs

A gold chatelaine

Two silver clasps, a silver gilt buckle, set with stones (several
missing), an enamel ditto, a chain purse, and a set of 6
blue enamel buttons, in case

A paste set necklace, 6 ditto buttons, 2 others, a ditto
buckle, and an enamel and paste button (a.f.)

An Oriental enamel belt, a ditto necklace, and 3 tortoise-
shell hair combs, set with stones

Two 5-row coral bead necklaces, an amethyst and silver
ditto, and a blue enamel and pearl necklet

A bar brooch with 8 diamond and pearl clusters

A 9-row coral and pearl necklet, and a thin chain and pearl
bead bracelet clasp, set with red stones

Two bow brooches, set with turquoise and pearls, on chain,
a gold and enamel circular locket, set with stones, on

ditto neckchain, and a sword hat pin, set with sapphires
and diamonds

A set of 6 gold buttons, in case, a pair of collar clips, set
pearls, a ditto searf pin, a pair of links, set with green
stones, a scarf ring, a topaz seal, small chain purse, a
sword and rifle brooch, set pearls, and a pair of scissors,
in case

A single-stone diamond ring, and a ditto scarf pin

Four dessert knives, various, 4 miniature enamel doors, a
mummy peneil case, 2 silver ditto, 2 tooth picks, dessert
knife, pin box, a golf elub hat pin, a silver gilt and blue
enamel pencil holder, a pen ditto and paper knife, in
case, oval locket, turquoise and pearl bangle, and one
other

An engraved bangle, a searf ring, note book ease, a set of 6
silver gilt and enamel buttons and buckle, in case

Seven charms, various, a dirk brooch, 2 other brooches, a
pendant, 2 miniature bottles on chains, 8 turquoise set
brooches, 6 souvenir medals, Tennyson’s Poems, silver
and morocco cover, a silver watch, and a silver manicure
set, In case

A thin chain and pearl necklace, and another, set with
stones and blue enamel
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250 A necklace, set with stones. various, a crown brooch. set
with stones (a.f.), and a small necklet with mummy
pendant

251 A cat’s-eye and diamond cluster ring

252 A turquoise and diamond half-hoop ring

253 A ruby and diamond triple ring

254 A rubyv and diamond half-hoop ring

255 A cluster pearl brooch

256 A pearl and diamond hoelly brooch

257 A platinum diamond bar brooch with opal centre
258 A diamond cluster ring

259 A turquoise half-hoop ring

260 An opal and diamond half-hoop ring

261 A single-stone diamond ring, platinum faced

262 A single-stone diamond ring

263 A pearl and diamond horseshoe brooch

264 Two opal and diamond tie pins

265 A diamond and aquamarine pendant and platinum chain
266 A pair of platinum and pearl hoop earrings

267 A gold wrist watch with expanding bracelet

268 A diamond and platinum and sapphire hat brooch
260 An opal and diamond bangle

270 A gold bangle and an emerald ring

271  An amethyst and diamond pendant

272 A large skunk stole

2724 A large Paisley shawl

2728 A box of sundry jewellery

272¢ A similar lot

#n Order of the Exeentors.

278 A gentleman’s roll gold case watch, an antique ditto by
Barwise, London, and one other

274 A lady’s gold watch, by Hawley and Co., another, set with
pearls, with enamel back. snake chain and key

275 A curb bracelet, a long muff chain, another, and a wirework
necklet

276 Ten antique brooches, various, and 4 pairs of earrings,
various (a.f.)

277 Four antique seals, 7 lockets, various, and 7 brooches,
various






